

Площади города Севастополя



У каждого города есть своя главная площадь.
Центральная и самая красивая площадь
Севастополя — площадь адмирала Нахимова.
Ее облик формируют зелень сквера вдоль
улицы Ленина, Приморский бульвар и
Графская пристань. Отсюда начинался город,
первые четыре каменные строения были
возведены именно здесь.
Здесь в ярком убранстве праздничных дней
проходят торжества, собираются после долгих
лет разлуки ветераны Великой Отечественной
— герои боев за Севастополь, сюда
неприменно приходят гости города
-героя.



В разные времена площадь называлась по-разному: Екатерининская, Нахимова, с 1921 года — Труда, с 1928 года — пл. III Интернационала, с 1932 года — пл. Ленина, в 1946-1951 годы — пл. Парадов, с 1959 года и до наших дней — вновь пл. Нахимова.



Площадь Ушакова



Это — третья из площадей центрального кольца и самая большая из них. С восточной стороны она не застроена, и с площади открывается вид на Корабельную сторону, Южную бухту и зеленые холмы Гераклеийского полуострова.



Долгое время площадь была городской окраиной. Сначала она называлась Фонтанной, так как к ней подходил водопровод и работал фонтан, из которого жители брали воду. После постройки в 1842 году театра, площадь стали называть Театральной. В 1886 году ей присвоили имя героя Первой обороны Ф.М. Новосильского, в 1921 году переименовали в пл. Коммуны. Тогда здесь была конечная остановка трамвая, соединявшего Севастополь и Балаклаву (линия была открыта в ноябре 1924 года).

В 1954 году дали ей нынешнее имя

Площадь Лазарева



Проспект Нахимова заканчивается небольшой треугольной площадью Лазарева. Уникальность ее в том, что она по всему периметру застроена домами, спроектированными и возведенными одновременно (в 50-е гг. 20 века) и в едином классическом архитектурном стиле. В последние годы почти все фасады отреставрированы и сияют первозданной белизной инкерманского камня.

До Крымской войны
площади здесь не
было, просто одна
часть улицы Большой
Морской перетекала в
другую. При
восстановлении города
и застройке проспекта
Нахимова, между ним
и Большой Морской
решили сделать
площадь, и в центре ее
— часовню св.
Николая. Поэтому
название ей дали
"площадь с часовней".



Площадь Суворова



Площадь Суворова, хоть и находится в центре города, достаточно молода — в своем нынешнем виде она сформировалась только к 1983 году, когда перед празднованием 200-летия Севастополя была произведена ее перепланировка.





До этого площадь носила имя А.С. Пушкина, а в ее центре находился бюст поэта, стоявший на постаменте посреди большой круглой клумбы.

Площадь Суворова находится в Ленинском районе Севастополя, она делит улицу Ленина на две неравные части: короткую — до площади Ушакова и длинную — до площади Нахимова.



Хочется обратить ваше внимание на лестницу, которая ведет на холм от площади Суворова. Она была построена в 1961 году (архитекторы К. Бутова и Е. Веникеев). Вдоль подъема создан живописный сквер с террасами, откуда можно полюбоваться живописным видом на Корабельную сторону



Спасибо за просмотр :=*

- Презентацию подготовили:
- Гречихина Елизавета
- Курахмаева Карина